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Mitglied im 1. Untersuchungs-ausschuss der 20. Wahlperiode (Afghanistan)
"Freiheit und Verantwortung - Frauen in der Politik" - Unter dieser Überschrift hatte das Frauen Netzwerk Radolfzell am 3. Mai 2023 eine Gesprächs- und Diskussionsrunde mit der Bundestagsabgeordneten Dr. Ann-Veruschka Jurisch in Radolfzell organisiert. 
Mit den Worten "Unser großer Wunsch ist es, noch mehr Frauen in die Kommunalpolitik zu bringen", setzte Bürgermeisterin Monika Laule das Ziel der Veranstaltung.

FDP-Abgeordnete Jurisch berichtete von ihrem eigenen Werdegang und betonte die Bedeutung von Verantwortungsbereitschaft, um politisch aktiv zu werden. Jede und jede besitze wertvolle Fähigkeiten, die es sich lohne, zum Wohl der Gemeinschaft einzubringen. Neben der Übernahme von Verantwortung für unsere Gesellschaft gelte es, für langjährig erfahrene Politikerinnen und Politiker aber auch, für die nachrückende Generation Freiräume zu schaffen. Dies sei eine wichtige Voraussetzung, damit sich einerseits mehr Frauen und andererseits junge Menschen auch im kommunalpolitischen Bereich einbringen. 

Die anschließende Fragerunde, unter Leitung von Frau Petra Martin-Schweizer, Gleichstellungsbeauftragte des Landkreises Konstanz, entwickelte sich zu einem sehr engagierten und persönlichen Austausch. Die politikbegeisterten Teilnehmerinnen und Teilnehmern konnten wichtige Erfahrungen miteinander teilen.  
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